

安徽文化旅游投资集团“牵手”安徽省研学旅行教育发展公司 给文化旅游插上“研学的翅膀”

10月31日下午,安徽文化旅游投资集团与安徽省研学旅行教育发展公司合作签约仪式在合肥举行。双方约定,将在全省乃至全国的研学旅行业务等方面进行深度合作,通过整合双方优势资源,发挥最大的品牌效益,实现强强联合,加快推动旅游转型升级。

■ 记者 张亚琴/文 黄洋洋/图



模式,因而对双方合作的项目前景充分看好。“经过30年的发展,旅游也不是简单的看看山水的概念,而是一种跨界的融合发展。研学旅行项目开发得好,经济效益和社会效应也非常明显。”

深入把“研和学”植入“游”中

“安徽出版集团成立安徽文化旅游投资集团已有半年的时间,我们想做旅游,肯定要从文化介入。”座谈会上,王民谈起了合作的初衷。“文化的概念很大,出版集团当然是从教育介入文化。因为在我们的出版业务中,教育出版一直是最主要的板块。教育和出版是紧密相连的,教育和旅游也是相通的。举个例子,上次由安徽文化旅游投资集团参加上海旅游节的花车巡游,参展的花车就打了两行字——‘读万卷书,行万里路’。这两句话就是安徽出版集团做旅游的切入口。因为读是改变知识结构从而增加知识,行万里路是见多识广也是增加知识。因此打造研学旅行的品牌是我们出版业的转型和升级。”

王民对新成立的安徽时代华景研学旅行教育公司也提出了一些要求:“首先要深入地把‘研和学’植入到‘游’中,游只是个载体,要重在研和学上,把品质标准化,宁可放弃利润,也不能放弃质量。其次,寓教于乐和创新要与众不同,针对研学旅行的每个品种要有自己的研发公司。而且研学旅行不仅仅是在‘游’上,更重要的是如何在大文化的旗帜下去做。”

打造研学旅行总部基地

安徽省委教育工委书记王佩刚、安徽省旅游局副局长王云波、安徽出版集团董事长王民、安徽出版集团副总经理虞海宁、安徽省教育厅宣传教育中心处长郑振、安徽文化旅游投资集团董事长包云鸿、安徽华教集团董事长徐兵出席了签约仪式。

在签约仪式上,安徽文化旅游投资集团与安徽省研学旅行教育发展公司决定,共同发起并成立安徽时代华景研学旅行教育公司,计划将打造成全国一流的研学旅行品牌,开展安徽省及周边省份乃至全国范围内的研学旅行业务。还

将打造以合肥非物质文化遗产园、太湖县五千年文博园为主的研学旅行总部基地,以及其他众多的研学旅行基地。

合作方式获得高度评价

在签约仪式正式开始前,与会人员就“研学旅行”的主题举行了座谈会,对双方的合作给予了高度评价。

王佩刚对双方的合作方式连声称赞,认为研学旅行将改变传统的教育方法和教学模式,对增强孩子的综合素质、开拓视野、增加知识、提升自身能力意义重大。他强调研学旅行一定要立足于教育本位:“如果研学旅行做得不

好,流于形式,就会变成普通的观光旅游和变味的商业行为。今天的签约双方,既有资源,又有运营经验,是个非常好的平台。因为研学旅行没有公认的标准,接下来是否作为教育的一种方式,在于我们的创造和实践,在于我们去认真探索、研究和规范,建立新的模式。希望两家合作以后,利用这个好平台,建立标准,引导研学旅行走向成熟。”

“合作顺应市场的需求,体现旅游的发展要求,打造了安徽旅游的新兴业态。”王云波对此次签约充满期待。在他看来,安徽出版集团是在全国非常有影响的文化公司,华教集团长期从事文化教育,总结实践了一整套的研学旅行

阜阳,在党旗引领下阔步前行



发展氛围日益浓郁,居民幸福感不断提升,城市形象日新月异……回眸五年来的发展,阜阳赢得了越来越多的关注与赞誉,以昂扬的姿态、铿锵的足音,奏响了跨越发展的辉煌乐章。

■ 张凯培 记者 杨文艺

绷紧思想建设这根弦

思想是行动的先导,理论是实践的指南。五年来,为进一步加强党的思想建设,阜阳市通过扎实开展创先争优基层党组织建设年活动、扎实推进群众教育实践活动、深入开展“三严三实”集中学习教育及“两学一做”学习教育等,坚持用中国特色社会主义凝聚思想共识,进一步加强了理论武装、提升了服务意识、强化了责任担当。

近年来,阜阳市共举办党的十八大和十八届三中、四中、五中全会,以及学习习近平总书记系列重要讲话精神等各类培训班392期,培训总人数达12.7万人次;全市各级党委(党组)中心组举行学习(扩大)会议930次,

各级党员领导干部到所在党支部讲党课6720次;组织基层党务骨干培训550场,受众14500余人;围绕“坚定理想信念、明确政治方向”专题,开展学习研讨1万多人次。

精神张力彰显发展实力。五年来,全市上下以“身边好人”、道德模范推荐评选为抓手,创新宣传教育模式,不断增强社会主义核心价值观的生命力、凝聚力、感召力,涌现出苗为民、高思杰、鲍振平等一批重大典型,为推动阜阳科学发展注入了源源不断的精神动力。

咬定作风建设不放松

五年来,作风建设始终在路上。阜阳市委先后出台了《关于落实党风廉政

建设党委主体责任和纪委监督责任的实施办法》《阜阳市加强对县处级党政正职监督管理办法(试行)》《阜阳市党风廉政巡查工作实施办法(试行)》等制度,把落实中央八项规定和反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,列入党委主体责任、纪委监督责任的主要内容,列入对县处级党政正职监督管理、党风廉政建设巡查的重点任务。

扎实的举措带来的变化显而易见:下基层调研多了,公款吃喝少了;抓工作落实多了,会议文件少了;轻车简从多了,扰民现象少了;为民解难多了,推诿扯皮少了……以优良的作风取信于民,颍淮大地正在凝聚起加快发展的强大正能量。

拍卖公告

受委托,兹定于2016年11月16日上午10:00在本公司举行拍卖会,具体如下:

一、拍卖标的:1.合肥市高新区玉兰大道御景山庄C12幢别墅,钢结构,建面325.17平方米,参考价552万元,保证金80万元;2.徽州大道110号商铺(四牌楼商圈)一、二层整体拍卖,建面512.86平方米,参考价1500万元,保证金200万元;3.蜀山区环湖东路(西二环内)东侧万盛苑综合楼整体拍卖(也可分拆),地上7层地下1层,共计4400平方米,参考价2800万元,保证金300万元。

二、有意竞买者请与我公司联系,电话:13505614534

安徽圣大拍卖有限公司
2016年11月2日

浙江广厦集团安徽置业有限公司 35%股权转让公告

一、转让标的基本情况

转让方:蚌埠建设发展股份有限公司、观唐投资控股有限公司及宏登投资有限公司

项目简介:浙江广厦集团安徽置业有限公司位于合肥市包河区望江东路46号,注册资本人民币5000万元,经营范围为房地产开发、销售,物业管理,项目投资,工程承包,建筑材料及配套设备销售,房屋租赁。(以上依法须经批准的项目经相关部门批准后方可开展经营活动)。

二、意向受让方资格条件及交易方式等项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

三、公告期限

自公告之日起20个工作日

四、挂牌价格

人民币14276.444万元

五、联系人及联系方式:

咨询电话:0551-62871617、62871615

联系人:王女士

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

特此公告。

安徽省产权交易中心
2016年11月2日

安徽省交通控股集团有限公司 3辆公务用车降价挂牌转让公告(二次)

一、转让方:安徽省交通控股集团有限公司

二、转让标的基本情况:

本次拟转让3辆车辆,分别是江淮HFC6500A1、桑塔纳SVW7182DQ1、桑塔纳SVW7202FQ1,转让车辆以实物现状移交,标的行驶里程以实际数值为准,意向受让方应在转让公告截止日前到展示地点(合肥市机动车辆管理所包河工作站对面黄色大楼停车库)查看转让车辆,自行了解转让标的的状况、转让标的排放标准及过户、使用等相关政策。

三、公告期限

自公告之日起10个工作日

四、挂牌价格及公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn

五、联系方式

联系人:李女士

联系电话:0551-62871617

特此公告。

安徽省产权交易中心
2016年11月2日